
Odlično se snalazim u Google Classroom virtualnim učionicama.

55 odgovora

Istraživanje o korištenju Google
Classroom vi�ualnih učionica za učenike
petih razreda
55 odgovora

Objavljivanje analize
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Istraživanje je osmislila i provela:

Josipa Novogradec, učiteljica informatike
Osnovna škola Medvedgrad 
U Zagrebu, 13. lipnja 2020. godine

54,5 % učenika u potpunosti se slaže sa tvrdnjom o odličnom snalaženju u Google Classroom
virtualnim učionicama, njih 38.2 % se slaže, dok je 7.3 % učenika suzdržano.
Nema učenika koji se ne slažu sa istom.

https://docs.google.com/forms/d/1t_Joea0APBEyXKQIv2IL0kzDtmDqDGcrRKTFHBR1oFo/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Znam ući u školske zadaće.

54 odgovora

Znam priložiti dokument u školskoj zadaći.

55 odgovora
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83,6 % učenika u potpunosti se slaže sa tvrdnjom o posjedovanju znanja o prilaganju dokumenta
u školskoj zadaći, njih 14,5 % se slaže, dok ih je 1,8 % suzdržano.

90,7 % učenika u potpunosti se slaže sa tvrdnjom o posjedovanju znanja o ulasku u školske zadaće,
dok se njih 9,3 % slaže.
Suzdražanih učenika, kao i onih koji se sa tvrdnjom ne slažu, nema.

Učenika koji se sa tvrdnjom ne slažu, nema.



Znam pisati objavu na Streamu.

55 odgovora

Znam priložiti dokument u objavi na Streamu.

55 odgovora
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89,1 % učenika u potpunosti se slaže sa tvrdnjom o posjedovanju znanja pisanja objava na Streamu,
njih 10,9 % se slaže, dok suzdržanih učenika, te onih koji se sa tvrdnjom ne slažu, nema.

83,6 % učenika u potpunosti se slaže sa tvrdnjom da znaju priložiti dokument u objavi na Streamu,
njih 14.5 % se slaže, 1,8 % je suzdržano, dok ih se 1,8 % sa tvrdnjom ne slaže.   



Znam otvarati poveznice koje mi pošalju učitelji.

55 odgovora

Znam preuzeti dokumente koje mi učitelji pošalju.

55 odgovora
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81,8 % učenika u potpunosti se slaže sa tvrdnjom da znaju otvoriti poveznice koje im učitelji
pošalju, njih 16,4 % se slaže, dok ih je 1,8 % suzdržano.
Učenika koji se sa tvrdnjom ne slažu, nema.

72,7 % učenika u potpunosti se slaže sa tvrdnjom da znaju otvoriti dokumente koje im učitelji 
pošalju, njih 21,8 % se slaže, 3,6 % je suzdržano, dok ih se 1,8 % sa tvrdnjom ne slaže.



Znam poslati uređeni dokument učiteljima na kontrolu.

55 odgovora

Znam raditi u aplikaciji Word.

55 odgovora
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61,8 % učenika u potpunosti se slaže sa tvrdnjom da zna poslati uređeni dokument učiteljima na
kontrolu, njih 25,5 % se slaže, dok je 12,7 % suzdržano.
Nema učenika koji se sa tvrdnjom ne slažu.

78,2 % učenika u potpunosti se slaže sa tvrdnjom da zna raditi u aplikaciji Word, njih 21,8 %
se slaže, dok suzdržanih učenika, te onih koji se sa istom ne slažu, nema.



Znam raditi u aplikaciji PowerPoint.

55 odgovora

Koristim aplikaciju Classroom (Učionica) na školskom tabletu.

55 odgovora
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58,2 % učenika u potpunosti se slaže sa tvrdnjom da zna raditi u aplikaciji PowerPoint,
njih 36,4 % se slaže, dok ih je 5,5 % suzdržano.

29,1 % učenika uvijek koristi aplikaciju Classrom na školskom tabletu, njih 32,7 % koristi je
gotovo uvijek, 25,5 % ponekad, 7,3 % rijetko, dok 10,9 % nikada. 



Koristim aplikaciju Classroom (Učionica) na svom mobitelu.

55 odgovora

U Google Classroom virtualne učionice pristupam preko stolnog računala.

54 odgovora

0 5 10 15 20

Nikada

Rijetko

Ponekad

Gotovo uvijek

Uvijek

20 (36,4 20 (36,4 20 (36,4 

6 (10,9 %)6 (10,9 %)6 (10,9 %)

16 (29,1 %)16 (29,1 %)16 (29,1 %)

7 (12,7 %)7 (12,7 %)7 (12,7 %)

8 (14,5 %)8 (14,5 %)8 (14,5 %)

0 10 20 30 40

Nikada

Rijetko

Ponekad

Gotovo uvijek

Uvijek

32 (59,3 %)32 (59,3 %)32 (59,3 %)

4 (7,4 %)4 (7,4 %)4 (7,4 %)

11 (20,4 %)11 (20,4 %)11 (20,4 %)

6 (11,1 %)6 (11,1 %)6 (11,1 %)

4 (7,4 %)4 (7,4 %)4 (7,4 %)

14,5 % učenika uvijek koristi aplikaciju Classroom na svojem mobitelu, njih 12,7 % gotovo uvijek
je koristi, 29,1 % ponekad, 10,9 % rijetko, dok je 36,4 % učenika nikada ne koristi.

7,4 % učenika u Google Classroom virtualne učionice uvijek pristupa preko stolnog računala, 
njih 11,1 % isto čini gotovo uvijek, 20,4 % ponekad, 7,4 % rijetko, dok 59,3 % nikada.



U Google Classroom virtualne učionice pristupam preko prijenosnog
računala (laptopa).

55 odgovora

Google Classroom virtualnim učionicama najčešće pristupam preko:

55 odgovora

0 5 10 15 20

Nikada

Rijetko

Ponekad

Gotovo uvijek

Uvijek

16 (29,1 %)16 (29,1 %)16 (29,1 %)

5 (9,1 %)5 (9,1 %)5 (9,1 %)

13 (23,6 %)13 (23,6 %)13 (23,6 %)

9 (16,4 %)9 (16,4 %)9 (16,4 %)

13 (23,6 %)13 (23,6 %)13 (23,6 %)

0 10 20 30 40

mobitela

tableta

stolnog računala

prijenosnog računala
(laptopa)

12 (21,8 %)12 (21,8 %)12 (21,8 %)

34 (61,8 %)34 (61,8 %)34 (61,8 %)

3 (5,5 %)3 (5,5 %)3 (5,5 %)

22 (40 %)22 (40 %)22 (40 %)

23,6 % učenika u Google Classroom virtualne učionice uvijek pristupa putem prijenosnog
računala, njih 16,4 % gotovo uvijek, 23,6 % ponekad, 9,1 % rijetko, dok 29,1 % učenika
u virtualne učionice nikada ne pristupa putem prijenosnog računala.

40 % učenika Google Classroom virtualnim učionicama najčešće pristupa preko prijenosnog 
računala, njih 5,5 % preko stolnog računala, 61,8 % istim pristupa preko tableta, dok 21,8 %
učenika virtualnim učionicama pristupa preko mobitela.




